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Fig. 1.2 (a) Communication of a system with the outside
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Mathematical Modelling and Simulation, Kai Velten. (Chapter 3)
La analogia con la arqueologia de Derrida:

...revealing secrets, uncovering the buried, and exploring the
unknown. And this is exactly what is done in mechanistic
modeling. A mechanistic modeler is what might be called a
system archaeologist.
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Las leyes de Kepler del movimiento planetario

Historia de la ardua tarea de construir un modelo
fenomenologico para el movimiento de los planetas:


https://www.youtube.com/watch?v=KowFQaanUMk

Primera ley

Kepler’s 1st Law

Planet
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Segunda ley

Kepler's Second Law

Planet moves distance x
and distance y in same
amount of tims. Area x equals
area y. Planet moves fastest
when nearest the sun.

distance y

2006 Encyclopaedia Britannica, Inc.



Tercera ley
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La solucion de Newton al problema de Kepler



Primera ley de Newton

Cualquier velocidad una vez impartida a un cuerpo movil
se mantendra firme siempre y cuando se retiren las
causas externas de retardo

Galileo



Primera ley de Newton

Cualquier velocidad una vez impartida a un cuerpo movil
se mantendra firme siempre y cuando se retiren las
causas externas de retardo

Galileo

En ausencia de fuerzas externas, y cuando se ve desde
un marco de referencia inercial, un objeto en reposo se
mantiene en reposo y un objeto en movimiento continda

en movimiento con una velocidad constante.

Serway



Segunda Ley de Newton:

Cuando se ve desde un marco de referencia inercial, la
aceleracion de un objeto es directamente proporcional a la
fuerza neta que actua sobre él e inversamente proporcional a
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La masa es la propiedad de un objeto que especifica cuanta
resistencia muestra un objeto para cambiar su velocidad



La tercera ley de Newton:

Si dos objetos interactuan, la fuerza F 2 que ejerce el objeto 1
sobre el objeto 2 es igual en magnitud y opuesta en direccion a
la fuerza F» 1 que ejerce el objeto 2 sobre el objeto 1:

Fio=—Fa4
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F =ma

La descripcidn del movimento de los planetas

GMm

=mda
I

Then, cancelling m on both sides:

GM
o = 3 :g
P



http://www.nowykurier.com/toys/gravity/gravity.html
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La descripcidn del movimento de los planetas

F =ma
GMm
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2
Then, cancelling m on both sides:
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e
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Este programa resuelve la ecuacion diferencial resultante:

» Newton-Kepler

=] F


http://www.nowykurier.com/toys/gravity/gravity.html

Modelos mecanicistas

Explicacion detallada de la solucién de Newton al problema de
Kepler.


https://www.youtube.com/watch?v=cNu_hrGJj60
https://www.youtube.com/watch?v=xcMSHy3CqXA
https://www.youtube.com/watch?v=6s0b_keOiOU

Modelos mecanicistas

Explicacion detallada de la solucién de Newton al problema de
Kepler.

Aplicacion de estas ideas en otros sistemas:


https://www.youtube.com/watch?v=cNu_hrGJj60
https://www.youtube.com/watch?v=xcMSHy3CqXA
https://www.youtube.com/watch?v=6s0b_keOiOU
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